

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

КОММУНАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ НА ПРАВЕ ХОЗЯЙСТВЕННОГО ВЕДЕНИЯ «УСТЬ-КАМЕНОГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ БОЛЬНИЦА №1»



Адрес:

070002, Республика Казахстан, Восточно-Казахстанская обл., г. Усть-Каменогорск, ул. Абая, д. 18.

Телефоны:

(7232) 75-28-87

Кравцов Владимир Петрович, главный врач КГП на ПХВ «Усть-Каменогорская городская больница №1». Заслуженный врач Республики Казахстан. Удостоен медали «Астана», знака «Казақстан Республикасы денсаулық сақтау ісінің үздігі».

Страна: Республика Казахстан

Регион: Восточно-Казахстанская область

Город: Усть-Каменогорск

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 16.06.2012

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Медицина и здравоохранение

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)

Совершенствование качества медицинских услуг, построение и развитие высокотехнологичной системы здравоохранения в рамках реализации программы «Саламатты Қазақстан» — одно из приоритетных направлений государственной политики республики. Эффективно эти задачи решает многонациональный коллектив Усть-Каменогорской городской больницы №1. В 2010 году по итогам аккредитации учреждение вошло в программу «Сегодня лучший — ты, завтра — все», а в 2011-м в числе первых в области перешло на новую форму собственности — предприятие с правом хозяйственного ведения.

Для коллектива Усть-Каменогорской больницы 2012 год юбилейный — учреждению исполняется 30 лет. По общему мнению сотрудников, все достигнутые за этот период успехи в первую очередь связаны с деятельностью на посту главного врача Владимира Петровича Кравцова. Благодаря его высочайшей профессиональной и управленческой компетентности, опыту и огромной работоспособности в экономически тяжёлые для страны 1990-е годы, учреждению удалось сохранить материальную и кадровую базу, разработать стратегию выхода из кризиса и перспективного развития.

На современном этапе Усть-Каменогорская городская больница №1 — многопрофильная и динамично развивающаяся, в её структуре открыты три специализированных областных центра (эндокринологии, урологии, нейрохирургии) и семь отделений областного уровня, в том числе инфекционное, челюстно-лицевой хирургии, ревматологии, кардиологии, гастроэнтерологии, гематологии и нефрологии. Больница оказывает экстренную медицинскую помощь и является самой крупной в области по коечному фонду. В соответствии с концепцией модернизации медицинской помощи РК здесь успешно внедряется Единая национальная система здравоохранения, выстроена дифференцированная система оплаты труда, создана служба внутреннего аудита, призванная выявлять недостатки в деятельности учреждения и разрабатывать мероприятия по их предупреждению и устранению. Высокопрофессиональный, преданный своему делу медицинский персонал Усть-Каменогорской ГБ №1 — гордость здравоохранения Восточно-Казахстанской области. Сегодня в учреждении трудится 867 сотрудников, в том числе 69 врачей высшей и первой квалификационной категории. Четыре специалиста — заведующий областным урологическим центром Н.К. Куандыков, заведующий областным центром нейрохирургии Ю.А. Старокожев, заведующая отделением гастроэнтерологии Х.С. Хакимова и врач-инфекционист Б.Б. Кожахметова — имеют степень кандидата медицинских наук. В больнице созданы все условия для научной работы, обмена опытом и повышения квалификации сотрудников.

В клиническую практику учреждения внедрён широкий спектр новейших высокотехнологичных методов лечебной и диагностической помощи, в том числе проводится микроваскулярная декомпрессия тройничного нерва ректосигмоидальным доступом, перкутанная нефролитотрипсия и вертебропластика при патологических переломах позвоночника, операции трансуретральной резекции предстательной железы. Медицинское оснащение структурных подразделений больницы и качество проводимых здесь мероприятий в области нейрохирургии, урологии, кардиологии, гинекологии, переливания крови, нефрологии и диализа не уступают уровню европейских клиник. За учреждением закрепился статус регионального центра помощи пациентам с мочекаменной болезнью. «В начале 1990-х годов, — рассказывает заведующая отделением нефрологии и диализа Ж.Е. Ескожина, — у нас было лишь 2 стареньких аппарата для диализа, а сегодня мы располагаем 9 новейшими аппаратами и можем оказать помощь 42 пациентам».

Под руководством Владимира Петровича Кравцова в КГП на ПХВ «Усть-Каменогорская городская больница №1» создан мощный кадровый, лечебно-методический и технологический потенциал для оказания высококачественной медицинской помощи населению области и дальнейшего претворения в жизнь программы модернизации здравоохранения республики.

